

## 祖庙街道开展一系列助残关爱活动 为残疾人办实事送温暖

5月是全国助残月，祖庙街道残疾人联合会以“巩固残疾人脱贫成果，提高残疾人生活质量”为主题开展了一系列的助残关爱活动，将党史学习教育成果不断转化为推进工作的动力和成效，扎扎实实为残疾人办实事办好事解难题，让残疾人进一步感受到来自政府和社会各界的关爱。

5月21日，祖庙街道残疾人联合会携手福祿社区党委在莲花广场举办助残公益服务活动。现场设置了义卖、义诊、义剪、义修、社工服务、政策宣传、困难帮扶登记等20多个公益服务摊位，让残疾人尽享贴心服务。现场吸引了300多位残疾人参加。

现场义卖的货物中，有来自爱心企业的食品、日用品等，也有由残疾人 and 家属亲手制作的手工艺品，吸引了大批市民选购。在祖庙街道康园中心的义卖摊位上，摆放着残疾人和家属共同编

织的挂饰、丝网花、公仔、手袋等。

“非常感谢政府和各界热心人士的帮助，让我重新积极地面对生活。如今我也经常积极参与志愿服务，希望能贡献一份力量回报社会。”一位残疾人家属说。

为切实做好残疾人服务，祖庙街道目前设立了5个社区康园中心，分别是佛山市创力庇护中心、祖庙街道永安康园中心、祖庙街道莺岗康园中心、祖庙街道普东康园中心和祖庙街道塔坡康园中心，为残疾人开展社区康复、辅助就业、困难帮扶等一系列精准化服务。

祖庙街道残疾人联合会相关负责人表示，希望通过活动让市民对残疾人有更多的了解，呼吁全社会关爱、尊重和帮助残疾人，增强他们自立自强的信念，进一步提升残疾人的获得感和幸福感。



■现场设有爱心义剪摊位。

## 祖庙街道2021年综合招聘会在莲花广场举行 为300位求职者对接“笋工”

5月27日，由祖庙街道公共服务办公室主办，智联招聘佛山分公司承办的祖庙街道2021年首场综合招聘会在莲花广场举行，20家企业到现场设摊，吸引了将近300位求职者到场找“笋工”。有求职需求的市民还可登录佛山人才网关注更多招聘信息。

当天参加招聘会的企业涵盖设计、家居用品、酒店、进出口贸易、美容等行业，包括佛山宾馆、佛山市珠江餐饮食品有限公司、佛山苏宁等。现场的招聘岗位种类繁多，有室内设计、销售、会计、新媒体运营等241个岗位，平均薪酬在5000左右。

现场的求职者有初出校门的应届毕业生，也有不少是工作多年想要寻找更好机会的求职者。“我是通过佛山人才网推送的信息知道这个招聘会的，现场的职位很丰富，有和企业达成了初步意向。”有求职者点赞，将招聘会开到了社区里，非常方便居民。

“今天我们招聘的岗位有销售、会计和实习生，不同岗位的薪酬从2000到8000不等，现场收到了3份简历。”佛山市正誉佳企业管理咨询有限公司人事部门负责人温先生表示，去年也有



■为求职者搭建精准推送的就业平台和求职通道。

参加过祖庙街道举办的综合招聘会，希望进一步加大宣传，吸引更多求职者参加。

祖庙街道公共服务综合事务中心任何美在现场了解企业用人需求和求职者的就业意向，宣传相关就业政策。何美介绍，祖庙街道各村居都设有劳动保障员，有就业需求的群众可到所属村居进行求职登记。接下来还将举办线下招聘会，全力做好各类群体的就业服务。

据悉，祖庙街道公共服务办公室运用大数据进行了海量筛选归类，梳理出不同行业类别的企业，

结合实际招聘的岗位，与数据库中求职人员技能信息进行匹配，通过线上线下推送就业信息，为求职者搭建精准推送的就业平台和求职通道。

接下来，祖庙街道公共服务办公室将继续做好后续跟踪服务，依托各村居公共服务平台，指导村居劳动保障员收集辖区企业岗位信息，定期为失业人员、高校毕业生、零就业家庭等就业困难群体推荐就业岗位，更好地帮助群众了解就业形势和相关政策，提升就业能力，用心用力做好就业服务。

垂虹社区党委和市一皮肤病诊疗中心党支部为街坊派“护肤干货”

## 这样护肤才科学 教你拯救“口罩脸”

疫情防控期间，大家都养成了出门戴口罩的习惯。但每天长时间戴口罩，对大家的皮肤也是严峻的考验，一不小心就会变成“口罩脸”。针对这一问题，近日，祖庙街道垂虹社区党委和佛山市第一人民医院皮肤病诊疗中心党支部在垂虹公园联合开展科普宣传活动，分享护肤“干货”，为广大居民免费答疑。

现场吸引了100多名居民前来参加活动。市一医院皮肤病诊疗中心科主任、主任医师李洁华指出，正确的皮肤护理离不开最基础的三件事：适度的清洁、合理的保湿和严格的防晒。

对于如何预防和拯救皮肤过敏、致痘、毛孔粗大等“口罩脸”，她给大家支了几个小妙招。

- 一是首先选择材质安全、正规厂家生产的口罩品牌
- 二是戴口罩前注意清洁面部皮肤，可涂温和保湿霜。
- 三是戴口罩时间不要过长，4-6小时后就要更换，注意及时温柔洁面，涂上防过敏保湿霜、若有痘痘可

在医生指导下外涂抗生素药膏。

四是若戴口罩后发生皮肤发红、干燥等情况，可以考虑外涂表皮生长因子软膏修复皮肤。

五是某些特异体质的人对口罩部分材质过敏，可以在口罩内层贴块纱布或纯棉棉垫避免皮肤直接接触导致过敏，或者更换其他品牌的口罩。

这是垂虹社区首次举办国际爱肤日科普活动，获得居民一致好评。垂虹社区党委书记刘雪莲介绍，去年疫情爆发以来，广大居民自我防范意识明显增强，“戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集”等疫情防控措施也逐渐成为大家的日常习惯。但随着近期天气变热，也有部分居民反映由于经常戴口罩导致皮肤变差了，并为此苦恼不已。

针对这个问题，垂虹社区党委联合佛山市第一人民医院皮肤病诊疗中心党支部组织开展本次活动，旨在精准对接居民需求，有效解决居民烦心事，真正践行“我为群众办实事”，引导居民继续开展常态化疫情防控。



◀市一医生为群众支招皮肤护理。